

Памятная стела в честь 40-летия Рязанской ГРЭС

3 декабря 2013 года в филиале ОАО «ОГК-2» - Рязанская ГРЭС прошло торжественное открытие памятной стелы в честь 40-летия Рязанской ГРЭС.

Она находится у центральной проходной электростанции. Возвышающийся на постаменте ротор турбины гармонично сочетается с производственными зданиями и сооружениями.



На открытии стелы присутствовали: директор филиала Владимир Ведров, сотрудники ГРЭС, бывший главный инженер В. Белун, бывший начальник смены В. Аликевич,

осуществивший пуск первого энергоблока в 1973 году, другие ветераны и представители общественности.